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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO, AEERTURA Dos ENvELoI=Es DE
PROPOSTA DE PREços E DE HAEILITAÇ./TIO E IUCOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREços E
DOCUMENTOS DE HAEILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE EREOÃO PRESENCIAL NH
P1=~oos /zoia - SEDUC.
DEU,-,¬TOz AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DIDÁTICOS DIVERSOS DESTINADOS AO ATENDIMENTO DOS
ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL, DESTE MUNICIPIO, DE
RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO EÁSICA, DE ACORDO COM As QUANTIDADES E
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES No TERMO DE REFERENCIA E PARECERES PEDACÓCICOS, EM
ANEXO.
Aos 04 [quatro] dias do mes de junho do ano de 2019, às 11:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova. nomeada através da Portaria
112 O2/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. iniciada a sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um praao de tolerãncia de IS (quinze) minutos, de 11:00 às 11:15 horas, para O
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes DP 01 - Propostas de Preços e DP
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o praao acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. NORTE
DISTRIBUIDORA DE LIVROS - EIRELI, inscrita no CNP] sob O DE Z8.t373.451[0001-09; 02. EDIÇÕES
IF-DH -» ORÃFICA, EDITORA E SERVIÇOS LTDA, inscrita nú CNPJ EEE E na O9.s9õ.v57/oooi-E4. Após
recebiinento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a
Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital.
Na sequência, a Comissão passou a analisar Os documentos de credenciamento apresentados pelas
licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, O Sr. Pregoeiro declarou de "viva voa” CREDENCIADAS as seguintes
empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com O Relatorio _d_I¿ Credenczganlentoz
NORTE DISTRIBUIDORA DE LIVROS - EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Artãlio Tabosa Forte,
Proprietário / Administrador, inscrito rio CPF sob O nfl 692.299.613-53; EDIÇÕES IPDH - GRÁFICA,
EDITORA E SERVIÇOS LTDA, neste ato representada pelo Procurador Sr. Wagner Lobo de Almeida,
inscrito no CPF sob O DE 129.343.288-13. Após a divulgação do resultado do credenciamento O Sr.
Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes presentes onde Os mesmos declinaram de usa-la.
Dando continuidade, O Sr. Pregoeiro passou a abrir os Eipvelopelsl "§!j_I" - Propgstg de Preggg das
licitantes participantes do Certame, Onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela
Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Após analise das propostas de preços, o Sr.
Pregoeiro declarou de "viva voa" ACEITAS as propostas das licitantes NORTE DISTRIBUIDORA DE
LIVROS ¬ EIRELI e EDIÇÕES IPDH - GRÁFICA, EDITORA E SERVIÇOS LTDA, por atenderem
satisfatoriamente às exigências do Edital. ApOs declarado o resultado do julgamento das propostas de
preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos representantes onde os mesmos declinaram
de usã-la. Deu¬se O inicio ã etapa de lances e/ou negociação às 11:50 horas, cujo resultado sera
descrito abaixo:
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ESTADO DO CEARA TeeeeeePREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
(CONT) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NA
PP~OOS/zoio - SEDUC.

LOTE l - LIVROS EDITORA MODERNA
'Ú EMPRESAS PARTICIPANTES \ PROPOSTAINICIAL NEOOCIAÇIIOÍ PREÇO PINAL g
NORTE DISTRIBUIDORA DE LIVROS ¬ EIRELI SEi.SsE,Oõ““ Ssv.oo‹I›,šI`T“ sñ.o9‹I,oT
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LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: NORTE DISTRIBUIDORA DE LIVROS -
EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 337.094,97 (TREZENTOS E TRINTA E SETE MIL, NOVENTA E
QUATRO REAIS E NOVENTA E SETE CEN"l`A`I/`OS].

ApOs a etapa de lances e/ou negociação para O Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante clagsificada gm ZIP logar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatêrias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos Os documentos da
licitante. Coiicluida a análise da documentação de habilitação da empresa NORTE DISTRIBUIDORA
DE LIVROS ‹- EIRELI, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital,
Sendo declarada I-IABILITADA. ApOs ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) A Iiziienie
NORTE DISTRIBUIDORA DE LIVROS - EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 337.094,97
(TREZENTOS E TRINTA E SETE MIL, NOVENTA E QUATRO REAIS E NOVENTA E SETE CENTAVOSJ. Na
sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE Il - EDITORA IPDH
í í í í í III-FI'I|l.lz|;| -lí í

EMPRESAS PARTICIPANTES P?§¡Í¡?::A NEOOCIACÃO PREÇO PINAL
EDIÇÕES IPDTI - CRAPICA, EDITORA E sERvIçOS`LTDA ` sESA¿I`iiÍoD `SSS.aa5.Të sss.EsS,1z

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE IIz EDIÇÕES IPDI-I - GRAFICA, EDITORA E
SERVIÇOS LTDA, COM O IIALOR OLOBAL DE: Rs 55S.sSs,12 [QUINBENTOS E CINOUENTA E TRES
MIL. OITOCENTOS E OITENTA E CINCO REAIS E DOZE CENTAVOS).
ApOs a etapa de lances e/ou negociação para O Lote Il, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante Cl_a_5_sjficadg gm 1'-É liiggg e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatdrias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os docuinentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa EDIÇOES IPDH - GRÁFICA,
EDITORA E SERVIÇOS LTDA, foi constatado que a mesma atendgg satisfatoriamente ãs exigências do
Edital, sendo declarada de "viva voz" HABILITADA. Apds ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAIVIOU VENCEDORA DO LOTE II [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE) e Iieitemze EDIÇOES IPDB _ CRÁPICA, EDITORA E SERIIIÇOS LTDA, COM O VALOR OLOEAL
DE: RS 553.885,12 (QUINIIENTOS E CINQUENTA E TRÊS MIL, OITOCENTOS E OITENTA E CINCO
REAIS E DOZE CENTAI/CIS)- Na sequ"- cia, em não havendo propostas para O Lote III, O Sr. Pregoeiro
declarou O Lote III - DESERTO. -I'
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(cont) ATA DA sassziio DE aacnalmanro, cnaoenclamenro, ABERTURA nos ENVELUPES DE
eaorosra on Pnaços E DE Hanltiraçiio E Iutoamenro nas Paorosras na Pitacos E
Documentos DE HABHJTAÇÃO DA LICITAÇÃO NA Monatioaoa DE PREGÃO PRESENCIAL NH
PP-nos/2019 - saouc.
Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro
de quaisquer impugnaçães em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação e do Julgamento
das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso
previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr.
Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, apos a emissão de Parecer Juridico por parte da
Assessoria Juridica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em
favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o
presente processo licitatório á Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de
Homologação. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes á sessão,
será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se
então, por encerrada, a presente sessão pública, ás 12:20h (horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:
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NORTE DISTRIB IDORA DE LIV S - EIRELI
Artálio Tabosa. Forte

Proprietário /Administrador
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EDIÇOESI DH RA A, EDITORA E SERVIÇOS LTDA

W ner L bo de Almeida
H Procurador

PREGOEIRCI/EQUIPE DE APOIO:
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JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
t - _¬ Pregoeiro
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 1MA Foto JÚWÁ6_ Gl PAULO HENRIQ E NLINEb NOGUEIRA
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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